Истории успеха, лауреаты

К наиболее значимым проектам Смотра-конкурса инновационных проектов «СКИП-Старт» относятся:
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1.Проект: Детский Оздоровительный Центр "Здравствуй".  
Руководитель проекта – Белова Евгения Михайловна.

Проект стал лауреатом в номинации «Медицинские технологии».

Описание проекта: Общеизвестно, что многие заболевания своими корнями уходят в раннее детство. Так, по данным ВОЗ 60 % детей страдают неврологическими заболеваниями, которые начинаются в самом раннем возрасте, а так же эти заболевания формируются в результате проблемной беременности или тяжелых родов, т е в перинатальный период. Предполагается создание детского оздоровительного центра, где происходит использование уникальных методик для развития и оздоровления детей, подростков и родителей, причем совместно как здоровых, так и особенных на базе одного центра, где компактно умещаются и бассейн, сауна, соляная пещера, проводятся развивающие, медицинский и другие мероприятия. Конкурентные преимущества: отсутствие подобных центров в данном регионе, а возможно и во всей России, обладание эксклюзивными правами на некоторые авторские методики и патенты, не высокая арендная плата - высокий уровень квалификации специалистов.

2. Проект: Альтернативная атравматическая армирующая стоматология.

Команда проекта – Меликян Карине Меликсетовна, Меликян Гарегин Меликсетович, Меликян Меликсет Литвинович, Давыдова Ксения Игоревна. 

Проект стал лауреатом в номинации «Медицинские технологии».

Описание проекта: Армирование – усиление материала или конструкции элементами из другого более прочного материала (например, металлической сеткой, проволокой). Армирование - это комплексный технологический процесс, включающий в себя изготовление армирующих элементов и установку их в проекционное положение. Достаточно сказать, что без него не обходится ни одно сооружение. Армирующий элемент в виде сетки является связующим механическим звеном не только между композитом и твердыми тканями зуба, но и самими порциями реставрационного материала. При этом повышается прочность самого применяемого материала, уменьшается усадка, что приводит к улучшению краевого прилегания композита к твердым тканям зуба. Долговечность и эстетичность в сочетании с минимальной травматичностью и короткими сроками исполнения – гарантированный результат реставрации/реконструкции зубов и зубных рядов с применением системы, разработанной М.Л. Меликяном в соавторстве с Г.М. Меликяном и К.М. Меликян.

3. Проект: Создание технологии и оборудования для комплексной переработки отходов и минерального сырья
Руководитель проекта – Лесков Сергей Петрович.

Проект стал лауреатом в номинации «Альтернативная энергетика»

Описание проекта: Создание технологии и оборудования для комплексной переработки отходов и минерального сырья будет решать проблему утилизации городских отходов, ТБО, переработка иловых отложений, автошин и т.д. Предполагается производство устройства для переработки органических и минеральных промышленных и бытовых отходов, материалов. Оно может быть использовано для получения газообразного, жидкого и твёрдого топлив, строительных материалов, извлечения металлов из отходов обогатительных фабрик, а так же как энергетическая установка для подогрева воды и образования пара при использовании в теплоснабжении. Работает на всех видах топлива и перерабатывает все виды отходов: для извлечения битума из отходов, для получения удобрений, жидких кормов, для извлечения синтез топлива из органики, угля, торфа.
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4. Проект: Социальный трекинг – Easywhere.
Руководитель проекта – Глухов Антон Александрович.

Проект стал лауреатом в номинации «Товары народного потребления»

Описание проекта: Предполагается производство двух продуктов для мониторинга детей (семейный) и для мониторинга домашних животных. Для этого разработана система для ПО и трекер. Свойства ПО: Приложения: iOS, Android; Состояние, История, Активность, Геозоны, Управление режимами, Социальные сети, Push-notification, Демо режим. Свойства для трекера: GSM/GPS/GPRS модули со встроенными антеннами, сочетание миниатюрных габаритов, эргономичности и дизайна в едином корпусе, влагопылезащита - IP67, крепление на ремешке по умолчанию, крепление на различных поверхностях при помощи дополнительных пэдов, встроенный акселерометр для анализа активности, беспроводная зарядка на док-станции. Клиенты: Родители детей аудитории 5-14 лет, Владельцы домашних собак средних размеров, Владельцы мотоциклов, скутеров, велосипедов, автомобилей.

5. Проект: ЮнитБин – Программа для формирования картины с обозначением номеров.
Руководитель проекта – Набиуллин Антон Салаватович.

Проект стал лауреатом в номинации «Товары народного потребления»

Описание проекта: предполагается производство картинок на холсте, для раскрашивания по номерам. Так же изготавливается сервис, где пользователь сможет сам выбрать картинку, которую он бы хотел раскрасить. Продукт будет решать проблему досуга (как взрослого так и детского) и выбора подарка. Конкурентные преимущества: 1. Цена, будет уменьшаться по сравнению с конкурентами за счет собственного производства 2. Возможность клиенту самому сформировать каталог. Чтобы клиент мог сам выбрать, какие картины ему продавать 3. "Сделано в России". Как показывают наблюдения, но в области инвентаря для досуга продукт сделанный в России более располагает потребителя. Продукт будет распространяться как оптом так и в розницу. В розницу посредством интернет сервиса, с возможностью загрузить любую фотографию и картинку и получить набор. Оптом же будут продаваться картины из сформированного каталога. Продаваться будут в магазины розничной торговли детских игрушек, канцтоваров и пр.
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6. Проект: Разработка оборудования и технологии плазменной обработки цветных металлов и сложнолегированных сплавов с использованием форсированных режимов и комбинированных процессов.
Руководитель проекта – Щицын Владислав Юрьевич.

Проект стал лауреатом в номинации «Промышленные технологии»

Описание проекта: Продукт – сварочный моноблок для плазменной сварки алюминиевых сплавов. Новая технология прямой и обратной полярности позволяет осуществлять сварку толстостенного алюминия без предварительной очистки, при этом прочность швов соответствует прочности свариваемого материала. Стоимость одного 1 см шва в 3-4 раза дешевле, чем при аргонодуговой сварке. Срок выполнения работ в 1,5-2 раза быстрее, чем при аргонодуговой сварке. Потенциальный объем рынка  РФ в сфере промышленности – 200 млн. долл. Объем российского рынка сварочного оборудования в период с 2004 по 2011 гг. вырос в 2,3 раза с 385,5 млн. до 874,4 млн. долл. 

7. Проект: Сервис для создания видео – Avimoto.
Руководитель проекта – Корнеев Александр Вячеславович.

Проект стал лауреатом в номинации «IT решения»

Описание проекта: Avimoto - это облачного сервис автоматического онлайн видеоредактора, построенного на основе эвристических методов, объединяющих алгоритмы распознавания образов и собственную уникальную интеллектуальную систему обработки видеофайлов - «Интеллект Авимото». Технология позволяет пользователям автоматически создавать видеоконтент и не имеет аналогов на рынках России и стран СНГ. Производство видео доступно любому пользователю без навыков видеомонтажа. Анализ и автоматическое построение сюжета (выделение главного героя, сюжетной линии, автоматическое редактирование фильма на основе выбранного стиля).
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8. Проект: MySander – Приложение для смартфонов умеющее отправлять SMS.
Руководитель проекта – Колчин Дмитрий. 

Проект стал лауреатом в номинации «IT решения»

Описание проекта: MySender – приложение для смартфонов умеющее отправлять SMS через собственный шлюз в интернете. Использовать MySender получается значительно выгоднее, чем обычные SMS, особенно в роуминге или покупать дорогие пакеты у сотовых операторов. В основе проекта MySender лежит идея прозрачного общения. Установив MySender, Вам всё-равно, есть у Вашего собеседника аналогичное приложение или нет, в он-лайне он или в офф-лайне, есть у него интернет на телефоне или нет, он в любом случае получит Ваше сообщение или фото. MySender выглядит на телефоне как менеджер SMS и контактов. Внутри приложения есть агрегатор популярных мессенджеров: Агент, ICQ и т.д. Так же в приложении есть собственный фотохостинг. В скоро добавим IP-телефонию с видеозвонками, видеохостинг и много других полезных сервисов.
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9. Проект: Фитон - Универсальные программаторы. 
Руководитель проекта – Волох Георгий. 

Проект стал лауреатом в номинации «IT решения»

Описание проекта: предполагается изготовление универсального программатора микросхем: Все микросхемы с памятью требуют записи информации (программ/данных), Программирование микроконтроллеров, Программирование микросхем памяти. Особенности: Очень высокая скорость программирования (самая высокая в отрасли), Низкая себестоимость, Высокая надежность, Малые габариты, Очень широкий функционал, Способность сопряжения с промышленным оборудованием. Рост выручки до $9 млн. в следующие 5 лет. Норма чистой прибыли – 30%.

10. Проект: Автоматизированное освещение аквариума (энергосбережение)
Автор проекта – Алексеев Сергей – ученик 2 класса ГБОУ СОШ №1194.

Описание проекта: Предполагается создание энергосберегающего продукта для освящения аквариума, состоящего из составляющих элементов: фотореле, программируемый контроллер, таймер времени. Преимущества изобретения: Используемые приборы доступны, дешевые; Простая схема сборки; Увеличивается срок службы ламп в аквариуме; Экономия электроэнергии; Экономия времени.
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11. Проект: Обучающий игровой набор «Энергия из солнечных лучей»
Автор проекта: Сергеев Илья Вячеславович – ученик 8 класса ГБОУ СОШ №444.

Описание проекта: Предполагается создание игрового набора для обучения детей в занимательной форме основным принципам получения электрической энергии из экологически чистого источника – солнечного излучения с помощью солнечных батарей, а также основам работы с электрическими цепями. Наиболее эффективна для детей интерактивная форма обучения. Поэтому решено было сделать конструктор, из деталей которого дети сами смогут легко собрать макет дома с энергоснабжением от солнечного излучения. Игровой набор содержит элементы разной сложности и поэтому подходит для детей разных возрастов (от 5 до 15 лет). составляющие элементы: Демонстрационные элементы, Элементы для самостоятельной интерактивной работы детей ,Печатные материалы (схемы, иллюстрации и т.п.).

